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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Možnosti práce z domova ve velkých společnostech a jejich dopady na 
dopravu 

Jméno autora: Bc. Michaela Vindušková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: Katedra logistiky a managmentu dopravy 
Oponent práce: Ing. Martina Fínová 
Pracoviště oponenta práce: ČSOB 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Předmět zadání je dopad práce z domova na dopravu. Zadání je poměrně obtížné na získání podkladů, které je možné poté 
zpracovat a vyhodnotit. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Závěrečná práce splňuje zadání, po celou dobu si zpracovatelka udržuje cíl a v každé části jej naplňuje. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Studentka zvolila vhodné nástroje pro získání podkladů, aby mohla vyhodnotit dopady. Použila jak řízené rozhovory 
s vybranými pracovníky, a to velmi rozmanité skupiny, dokázala získat citlivá data společnosti o příchodech a odchodech 
na různých místech České republiky a dále použít technické nástroje pro jejich zpracování a grafické znázornění. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Úroveň odbornosti je patrná v lehkosti zpracování tématu, autorka dokázala, že problematiku oboru má zpracovánu a 
získané podklady umí předložit tak, že jde o poutavé dílo hodno zamyšlení. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Obecně se jedná o kvalitně zpracovaný text, který se dobře čte. V textu je pár drobných překlepů. Formátování nadpisů by 
možná mohlo být zarovnáno více vlevo, aby nepůsobilo tak rušivě.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Studentka si dokázala poradit se získáním všech potřebných podkladů ke zpracování tématu. Poté je velmi dobře a 
důsledně zpracovala. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Jedná se o kvalitní diplomovou práci s aktuálním tématem, které bude i v budoucnu potřebné řešit a studentka dokázala 
nabídnout podklad pro další vědecké práce. 
 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Nejvíce mé hodnocení ovlivnil rozsah a schopnost získat dostatečné podklady, velmi dobré zpracování informací 
jak ve formě grafů, tak ve formě textu, lehkost čtení i možnost dalšího využití dat. 
 
Mé otázky jsou:  
Dokážete shrnout či navrhnout jaké podmínky by zaměstnanec na HO (HO = vzdálená práce vs práce z domova) si 
měl vytvořit, aby jeho práce probíhala hladce a byla plně efektivní? 
Proč si myslíte, že je rozdíl mezi vnímáním práce na HO mezi severními zeměmi jako je Švédsko, Nizozemsko a 
Lucembursko oproti ČR? 
Proč si myslíte, že někteří dotazovaní pracovníci považují práci na HO za benefit a nedokážou ji vnímat jako 
variantu?  
 
 
 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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